

18岁收养白血病弃婴，21岁准备牵着孩子举行婚礼 6天后的婚礼上，她将告诉大家 “我有一个3岁的宝贝女儿”

■她和女儿**18岁生日那天特殊的“礼物”**

临近晚餐时间，蓝菲玲又开始忙碌起来，在包厢、厨房、茶水室之间奔波，给客人倒水、招呼大家点菜订餐，还会时不时逗逗客人的小孩，这个才21岁的姑娘常常会在其他孩子身上看到女儿玲玲（化名）的身影，她总是转身跟旁边的人说道：“刚刚把玲玲抱来时，她也是这么大，一转眼就长到我腰身了！”

12月26日，这位在18岁时就因为收养弃婴玲玲做了“妈妈”的女孩，将要走进婚姻的殿堂，给她做花童的正是这位3岁的“女儿”。

□见习记者 曾健/文
快报记者 赵杰/摄

鲁花花生油 5S 纯物理压榨，非转基因，富含油酸、维生素E，不含胆固醇。
滴滴鲁花 香飘万家

健康中国年 滴滴鲁花香

走亲访友、发福利，选健康鲁花压榨油！

山东鲁花集团南京分公司 团购热线：025-84850219

中国移动通信 CHINA MOBILE

移动网上商城 开业巨献

最高赠送2500元话费

活动时间：即日起至12月31日

全场包邮 缤纷好礼 低价e购 惊喜送到家

三星I9108

联想TD39T 中兴U880 三星I9108

客户参加活动须符合相应条件，具体条款及活动详情请咨询中国移动网上商城或10086。

中国移动通信集团江苏有限公司

买手机到“移动网上商城”
敬请登录<http://mall.10086.cn>或拨打10086

三星C3230，合约价536元，赠送500元话费，相当于36元购机。
联想TD88I，合约价734元，赠送500元话费，相当于234元购机。
联想TD16，合约价558元，赠送500元话费，相当于58元购机。

三星9008L	中兴U880
合约价2950元， 赠送1500元话费， 相当于1450元购机。	合约价1098元， 赠送750元话费， 相当于348元购机。
联想TD39T	天语T566
合约价528元， 赠送500元话费， 相当于28元购机。	合约价318元， 赠送200元话费， 相当于118元购机。

30余款明星手机，请登录移动网上商城了解。

中国移动网上商城 mall.10086.cn taike.10086.cn tongxun.10086.cn



说起女儿要给她当“花童”，蓝菲玲很开心

漫画 俞晓翔

“女儿”就是我的心肝宝贝

蓝菲玲想起玲玲第一次叫她“妈妈”的瞬间，她半遮着脸，痴痴地笑着

接她一起回家。”

蓝菲玲家住下关区三汊河，上班地点在中山北路附近，每天虽然路程遥远，可有了这么个开心果在身边，路上一点也不寂寞。“玲玲其实她明白妈妈没有结婚，在公开场合不能叫我‘妈妈’，不过她有时候会调皮地戏弄我一下。”蓝菲玲说玲玲第一次叫她“妈妈”的时候，她自己是未婚先孕，免得医生再多问问题。

“玲玲第一次叫她‘阿姨’，后来我抢她的果冻吃，她就转口大叫‘妈，你要干什么？’弄得我的同学当时一愣一愣的。她还总是嘲笑我说，妈妈怎么这么矮；她成天说我：‘妈妈，我下班了，快点来接我啊……’

蓝菲玲说，她每天凌晨4点半就要起床给玲玲做早餐，早上七点半带着玲玲一起上班，“因为幼儿园就在咱们饭店旁边，所以一般都是我接送，幼儿园放学玲玲去老师家呆着，我晚上9点下班的时候再

■幸福三口**知道真相后，他愿当“爸爸”**

蓝菲玲和男友小张属于一见钟情型的，2007年7月她还在金陵饭店做兼职的时候，在马路上与小张擦肩而过。小张捡到了她钱包，把所有的东西都还给了蓝菲玲，只留下了她的一张名片。第二天，小张打电话给蓝菲玲；第三天，小张陪蓝菲玲去医院看病……没多久，他们俩就在一起了，到现在已经四年了。

“虽然玲玲一直管他叫‘爸

爸’，可他并不知道玲玲其实是我收养的，我一直跟他说玲玲是朋友家的。直到今年1月份，我才对他说出了真相。”蓝菲玲说小张得知玲玲是她收养的之后，起初很惊讶，但随后也觉得挺好的，小张甚至笑说以后他们有了孩子，多个姐姐更好。

“他们父女俩感情可好啦，成天在一起打打闹闹的。这不，他们父女俩跑去海南玩了……”

准备牵着女儿，开心出嫁

“妈妈，我可以给你做花童！”玲玲自己说出这话时，蓝菲玲简直是又惊又喜，“她其实什么都明白，自己跑过来跟我说的。我逗她

转述完这段母女的对话，蓝菲玲说她又想起了玲玲第一次叫她“妈妈”的瞬间。说完她半遮着脸，痴痴地笑着，随后又说了一句：“真的，挺感动的。”

■专家提醒
看见弃婴首先应该报警

蓝菲玲18岁领养白血病弃婴，花时间、精力、感情来培育玲玲，现在终于能牵着“女儿”和男朋友的手一起步入婚姻的殿堂，被网友们誉为南京“最美妈妈”，但也有人提出，蓝菲玲虽然爱心值得肯定和倡导，其母亲后来也办理了领养手续，确实是件很感人的好事。不过，小蓝的考虑似有不周，因为在最初领到玲玲后，她首先应该报警可能更妥当。

听记者介绍了蓝菲玲和玲玲的情况后，南京市儿童福利院院长朱伟也表示，“很多情况下，一个孩子是不是被抛弃的，并不能主观判断，得通过公安机关来进行排查，有的说不定是被拐卖的，或是遗失、走丢的孩子，说不定人家的父母正着急找孩子。”朱伟建议，发现弃婴之后，第一个举动应该就是报警，“即便是领养，也要经过一系列的法律手续，不是谁都可以随意收养弃婴的。”

2012年1月，中国·北京，微博之夜闪耀登场！
请关注@微博之夜，分享更多精彩！

sina新浪